

韩国编出世界最大汉字辞典

编撰工作持续了30年,收词超过中国《汉语大词典》

韩国编撰的世界最大的汉字辞典即将问世。据韩国媒体10日报道,韩国檀国大学东洋学研究所所长尹乃铉1月8日表示,计划将持续了30年的《汉韩大辞典》编撰工作在4月份全部结束,并在5月之前隆重上市。

《汉韩大辞典》共15册(索引除外),除收集了在韩国、中国、日本等汉字文化圈使用的6万多个汉字之外,还增加了包含专名的50多万个汉字词汇,以200字原稿纸计算,共224万张。

此次规模将超过当今东亚“三大汉字辞

典”,如:日本诸桥辙次编辑的《大汉和辞典》(1960年,收录了约4.9万汉字和40万词汇);中国台湾编写的《中文大辞典》(1962年,约5万汉字和40万词汇);中国编纂的《汉语大词典》(1994年,约5.6万汉字和37万词汇)等。

在邻国编撰辞典的刺激之下,被聘为檀国大学东洋学研究所所长的韩国语学者李熙升博士,在1978年后开始投入编撰《汉韩大辞典》的工作。到目前为止所投入的预算超过200亿韩元。由于这是韩国首次挑战,

因此直到1999年才出版了第1册,工作进展缓慢。

因财政负担,辞典编撰事业一度面临被停止的危机,但2005年成立了“汉韩大辞典特别对策委员会”,去年同时出版了第10-12册,加快了该事业的发展脚步。30年来,共有600多名专门人力参与了此次编撰事业。

主导辞典编撰事业的东洋学研究所所长尹乃铉表示:“汉字辞典是能够解读我们古典和传统文化的钥匙,汉字辞典的编撰是人文学发展史上必需的基础工作。” 艾米



《汉韩大辞典》即将于今春杀青,出版15卷本。

以色列钻石大亨买下英国天价豪宅



豪宅夜景

据英国媒体1月8日报道,以色列钻石大亨列夫·雷维夫斥资3500万英镑(约合7000万美元),购得一处位于英国伦敦汉普斯特德区的豪宅,据称这是目前英国售价最高的新建豪宅。现年51岁的雷维夫是全球最著名的钻石大亨之一。目前他的总资产高达32.5亿英镑(约合65亿美元)。左边这张未标明拍摄日期的照片显示的是这座豪宅中的游泳池。 新华社/路透

购物不用塑料袋 看国外有啥新招

参考消息

澳洲

不倾向对超市专门征税

澳大利亚环境、遗产和艺术部长彼得·加勒特10日宣布,澳大利亚的超级市场将分阶段停止使用塑料购物袋,这项计划将于2008年年底前开始实施。

加勒特说,他本人不倾向对超市使用塑料袋征税,因为这相当于“惩罚”顾客。

环保组织“清洁澳大利亚”主席伊恩·凯尔曼也反对向使用塑料购物袋的超市征税。

凯尔曼说,爱尔兰向使用塑料购物袋征税后,爱尔兰人消耗塑料袋的数量先降后升,现在已开始反弹,这说明这一措施并非长久之计。

美国纽约

要求超市配专用回收桶

美国纽约市议会9日通过一项法案,要求纽约大型超市配备塑料购物袋专用回收桶。

法案还要求这些超市在塑料购物袋上印上“请把这只袋子送回参与回收的超市”语句。此外,超市还必须向政府汇报所收集塑料袋数量和重量。

纽约市议会议长克里斯蒂娜·奎恩说:“纽约市民想为环境尽一份力。我们需要为他们提供一个机会,减少塑料袋的使用量,回收他们已有的塑料袋。”

纽约是美国第三个限制超市顾客使用塑料购物袋的城市。美国媒体认为,纽约的措施力度不及加州的旧金山和奥克兰。

美国旧金山

改用可降解塑料袋

美国加州旧金山市2007年3月通过一条禁止超市使用传统塑料袋的法令,成为美国首个限制使用塑料袋的城市。

这条法令禁止使用传统塑料袋,但可使用可降解塑料袋。

旧金山各药业连锁店今年也将停止使用塑料袋。

加拿大一小镇

禁用塑料袋,违者罚990美元

加拿大马尼托巴省利夫拉皮兹镇在北美洲率先出台法规,禁止超市使用塑料购物袋,只允许使用布袋或纸袋。违者将被处以约1000加元(约合990美元)罚款。

利夫拉皮兹镇长说,这项法规2007年4月生效后,全镇约550人无人违反。他说,镇上小企业对这项法规持支持态度,“他们纷纷制作可重复使用的棉布袋”。

德国

用购物袋先交费

德国大多数商店为顾客提供塑料、帆布和棉布3种购物袋。但不管顾客选用哪种购物袋,都要先付费。根据购物袋大小,塑料袋价格从7美分至74美分不等。帆布袋和棉布袋的价格约为1.47美元。

尽管有诸多选择,但一些德国人购物时还是自备购物袋。还有人使用柳条筐或推车购物。 综合新华社报道

大千世界

智利建筑工比赛“夸美女”

据新华社电 智利建筑工人工会和智利建筑协会等部门近日联合组织了一次说奉承话比赛,评选“奉承话之王”。

这种奉承话专指男性对女性容貌、衣着和仪态的赞美之词。由于工作特点,建筑工人能够在铺砖贴瓦的同时浏览街上的风景,不少智利建筑工人会不失时机地对走过的美女说几句奉承话示好。

组织方表示,比赛的目的是使建筑工人在娱乐的同时更加重视施工安全,加强风险意识。获得冠军的建筑工人将获赠一次免费的双人周末海滩游和一套音响。比赛结果将于19日揭晓。

小狗也能看回电影了

有专座,有水喝,还有专门为狗制作的爆米花

维也纳这家影院强调,“喜欢看电影、友善和乖巧”的狗才能入场,对人的要求同上

据新华社电 奥地利首都维也纳一家电影院10日将给小狗送出一份特殊礼物——电影票。这是当地首家设立“爱犬日”的电影院。

这家有95年历史的影院决定,在每年1月的第一个星期四,影院都欢迎观众带爱犬来看电影。

影院发表声明说,这一天的电影票将以套票形式出售,即一名“两足观众”加一只“四足观众”交纳6欧元(约合8.8美元)后便可一同入场。

1月10日那天,影院将对小狗与人一视同仁。小狗可以坐在特设座位上,吃着专门为狗制作的爆米花,喝着水,与主人共赏电影。

影院管理部门要求观众不要忘记给爱犬系狗链和戴口套。

影院尤其强调,只允许那些“喜欢看电影、友善和乖巧”的小狗入场。对人的要求同上。



中国南方航空
CHINA SOUTHERN



河南梅苑航空服务有限公司

梅苑航空
MEIYUAN AVIATION

郑州—深圳 3.5折 郑州—上海 3.5折
郑州—广州 3.5折 郑州—厦门 3.5折
郑州—重庆 3.0折 郑州—杭州 3.5折
郑州—贵阳 3.9折 郑州—福州 3.5折
郑州—成都 3.5折 郑州—南京 3.5折

*注:以上价格不含基建及燃油费
上述航线均含提前4天购票,另有更多航线单程,往返程均含境内机票
国际航协代码:08310702

24小时订票热线:

96677
省内直拨/市话收费

400-65-96677
国内直拨/市话收费

中国南方航空精品航线推荐

Http://www.65622222.com